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A „Barát vagyok, miben segíthetek?” elnevezésű Facebook csoportot szoboszlói fiatalok
hívták életre és rögtön az alakulás után, megtartották első jótékonysági rendezvényüket
is. Vasárnap délben meleg ebéddel, házi készítésű süteményekkel, apró ajándékokkal és
névre szóló meglepetés csomagokkal kedveskedtek a szoboszlói rászorultaknak. 

  

 

      

 

  

A Barát vagyok, miben segíthetek? január közepén alakult. A csoport óriási ütemben
terjeszkedik a térképen, és őszintén hisz céljaiban! A tagok létszáma percről percre nő, és
mindenki örül, hogy barátokra talál az internet segítségével! A csoportban valamennyi tag
komolyan gondolja, hogy önzetlen segítséggel túl lehet élni minden nehézséget! Hisznek
abban, hogy élnek még jó emberek és ez szárnyakat ad a közösségnek, ahol ezáltal egyből
beindult a pozitív gondolatokat serkentő gépezet.

  

 

  

            

  

Mivel a neten határtalan ütemben kezdett fejlődni az oldal Kerek László ötlete nyomán a csapat
tagjai elkezdtek szervezni egy jótékonysági eseményt.Annak érdekében, hogy az összegyűjtött
babaruhák, a megunt játékok, könyvek és a kinőtt kiságy a lehető legjobb helyre kerüljön,
felvették a kapcsolatot a Hajdúszoboszlói Családsegítő 
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Szolgálattal. Felmérték a terepet, mekkora létszámról lenne szó, és ha már rekord sebességgelgyűltek az adományok, gyorsan meg kellett szervezni az átadást is! Az ötlet kitalálója KerekLászló felajánlotta, hogy szívesen főz egy ebédet, az összejövetelre, a lányok pedigsüteményeket sütöttek. Káposztás Gergely helyi vendéglátós a helyet ajánlotta fel, és rögtönalakult takarítóbrigád, akik a buli után eltüntették a nyomokat. Volt műsor bohóccal, jókedv éskacagás. Az előkészületek reggel hétkor kezdődtek és este hétre már nyoma sem maradt aszoboszlói önkéntesség egyik legnagyobb eseményének. A 

Barátok több mint ötven hajdúszoboszlói gyermeknek varázsoltak mosolyt az arcára, és ha aszülőket is számoljuk, több mint hatvan embernek szereztek örömöt január utolsó vasárnapján.Olyan sok felajánlott dolog gyűlt össze, hogy a ki nem osztott dolgokat öt kocsival tudták bevinnia családsegítő irodába. Volt olyan tag, aki Budapestről indult, összeszedte a felajánlásokat azország keleti végéről, egész nap aktívan segített és este indult haza. Zoltán azt mondta eszébesem jutott forintosítani a dolgokat. Benzinár, idő nem számít, ha az ember segíthet. Ezt nem kellmagyarázni, mert ha magyarázni kell, akkor már régen rossz! Sőt felesleges! Ő még emlékszikarra, hogy milyen nehéz gyermekkora volt, és ha most egy picit is tudott segíteni rosszkörülmények között élő gyermekeken, már megérte! Zoltán egyébként hazafelé sem ment üreskézzel. A csoporton belül gazdát cserélt hörcsögöt fuvarozta -„összkomfortos lakásával együtt”-Szoboszlóról Budapestre. Helyi szinten legalább negyven ember összehangolt munkájára voltszükség ahhoz, hogy minden a helyére kerüljön. Szociális területen dolgozó vezetők, marketingszakember, vállalkozók és a civil élet legkülönfélébb területeiről érkező barátok segítettekabban, hogy az első jótékonysági nap jól sikerüljön. Segítettek nagyik, akik otthon vigyáztak akicsikre, amíg szüleik jótékonykodtak és házastársak, partnerek, ismerősök, munkatársak, akiktartották a frontot, hogy az élet zökkenőmentesen menjen tovább vasárnap. Köszönet értemindenkinek!!!                      

Az alulról jövő kezdeményezés során, olyan rendezvényt szerveztek a csoport tagjai, ami örökemlék marad mindenki számára! Nem volt hivatalos forgatókönyv, protokoll, ünnepi beszéd.Öltönyös urak, kosztümös hölgyek. Véget nem érő megbeszélések, költségvetés, pénzmozgásés felesleges vállveregetés. Volt közös munka, lelkesedés, megoldandó feladatok, siker, fény,csillogás! A szemekben is!!!         
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